
Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ:

òåððèòîðèÿ ïëàíèðîâêè è ìåæåâàíèÿ ïëîùàäüþ  42,5 ãà;

ìåñòîïîëîæåíèå òåððèòîðèè ïëàíèðîâêè è ìåæåâàíèÿ
íà ñèòóàöèîííîé ñõåìå;

ôîðìèðóåìûé çåìåëüíûé ó÷àñòîê äëÿ ñòðîèòåëüñòâà ëèíåéíîãî îáúåêòà -
êàáåëüíîé ëèíèè ýëåêòðîïåðåäà÷è è ïîäúåçäíîé äîðîãè ïëîùàäüþ 13841,6 êâ. ì;

ãðàíèöà íàñåëåííîãî ïóíêòà ñ. Ïèðîãîâêà;

ãðàíèöà ñåëüñêèõ ïîñåëåíèé;

òåððèòîðèè ñ.õ. èñïîëüçîâàíèÿ;

òåððèòîðèÿ ÒÁÎ;

òåððèòîðèÿ êëàäáèùà;

òåððèòîðèàëüíûå àâòîäîðîãè;

ìåñòíûå àâòîäîðîãè;

ãðóíòîâûå äîðîãè;

ËÝÏ 110 êÂ;

òåððèòîðèÿ ïîäâåðæåííàÿ çàòîïëåíèþ ïðè 1% ïàâîäêå.
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Ïðîåêò ïëàíèðîâêè è
ïðîåêò ìåæåâàíèÿ òåððèòîðèè

Ñõåìà ðàñïîëîæåíèÿ ïðîåêòèðóåìîé òåððèòîðèè
â ñòðóêòóðå ÌÎ "Ñåëî Ïèðîãîâêà"
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Çàêàç÷èê: ÎÎÎ "ÎëÈíÒðåéä"

Ìàñøòàá 1:60 000

Ïðîåêò ïëàíèðîâêè è ïðîåêò ìåæåâàíèÿ òåððèòîðèè äëÿ ñòðîèòåëüñòâà
ëèíåéíîãî îáúåêòà - êàáåëüíîé ëèíèè ýëåêòðîïåðåäà÷è è ïîäúåçäíîé äîðîãè
â ãðàíèöàõ ÌÎ «Ñåëî Ïèðîãîâêà» Àõòóáèíñêîãî ðàéîíà Àñòðàõàíñêîé îáëàñòè


